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MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
SECRETARÍA MUNICIPAL    
 
  
 
 
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 28/2017  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota, a 10 de Agosto de 2017, en el  “SALON VIP 
DEL ESTADIO MUNICIPAL LUCIO FARIÑA FERNÁNDEZ” ,  en presencia del  Secretar io 
Munic ipal  Dionisio Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe,  del  Concejal  
Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  José 
Antonio Rebolar  Rivas, Concejal  Ramón Balbontín Leiva , Concejal  Carlos Pacheco 
Díaz y Concejal  Si lvio Ibaceta Astudi l lo ,  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios, 
s iendo las 16:25 horas.  
 
Concejales Roberto Vergara Saavedra y Marco Vergara Truj i l lo  excus an su 
inasistencia.  
 

T A B L A 

 

1. APROBACIÓN DE ACTA N° 26/2017 DE 31 DE JULIO DE 2017 – SECRETARIO 
MUNICIPAL DIONISIO MANZO BARBOZA. 

2. ADJUDICACIÓN “CONTRATO DE SUMINISTRO MEDICAMENTOS FARMACIA 
COMUNAL BANAMOR, COMUNA DE QUILLOTA”. 

3. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS AÑO 2017- DEPARTAMENTO DE 
EDUCACIÓN MUNICIPAL. 
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1. APROBACIÓN DE ACTA N° 26/2017 DE 31 DE JULIO DE 2017 – SECRETARIO 
MUNICIPAL DIONISIO MANZO BARBOZA. 

 
Sr. Alcalde propone aprobar Acta N° 26/2017 de 31 de Julio de 2017. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Dice que cuando el Concejal Alejandro Villarroel 
Castillo consulta sobre Bus Municipal, no se explicita la respuesta del Alcalde. 
Secretario Municipal indica que se sintetizó el diálogo. 
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°277/17: Por unanimidad se aprueba Acta N°26/2017 de 31 de Julio de 2017. 
 

2. ADJUDICACIÓN “CONTRATO DE SUMINISTRO MEDICAMENTOS FARMACIA COMUNAL 
BANAMOR, COMUNA DE QUILLOTA”. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento que expone el Subdirector de Finanzas del 
Departamento de Salud Municipal, Contador Mauricio Carvajal Tapia: 
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Sr. Alcalde propone aprobar la Adjudicación de la Licitación Pública denominada “CONTRATO 
SUMINISTRO MEDICAMENTOS FARMACIA COMUNAL BANAMOR, COMUNA DE 
QUILLOTA”, licitada a través del Sistema Chile Compra adquisición ID N°2832-2-LR17. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°278/17: Por unanimidad se aprueba la Adjudicación de la Licitación Pública 
denominada “CONTRATO SUMINISTRO MEDICAMENTOS FARMACIA COMUNAL 
BANAMOR, COMUNA DE QUILLOTA”, licitada a través del Sistema Chile Compra 
adquisición ID N°2832-2-LR17, a los siguientes Proponentes identificados como: 
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3. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS N°02, N° 03, N° 04  Y N° 05 AÑO 2017- 
DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN MUNICIPAL DE QUILLOTA. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos que expone Encargada de Finanzas de 
RED-Q, Ingeniero en Administración de Empresas Rebeca Cortés López: 

 
 
 
 
 
 
 



SECMU - CONCEJOS 2017 

ACTA 28/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 28/2017    

LMG/HCM/DMB/jlm. 

 
a)  

 
 



SECMU - CONCEJOS 2017  

ACTA 28/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 28/2017    

LMG/HCM/DMB/jlm.- 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Comenta que los mayores recursos corresponden 
a recuperación de Licencias Médicas, y no es una cifra menor. Consulta si se pagan las Licencias Médicas 
rechazadas. 
Encargada de Finanzas de RED-Q, Ingeniero en Administración de Empresas Rebeca Cortés López 
informa que se hace un seguimiento para lograr recuperar el máximo de recursos por Licencias Médicas 
rechazadas, solicitando a los funcionarios que apelen. 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N° 279/17: Por unanimidad, con inhabilitación de Concejal Mauricio Ávila Pino, se 
aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por mayores ingresos: 
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b)  
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Sr. Alcalde propone aprobar la Modificación Presupuestaria por mayores ingresos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Consulta por los intereses, y si se trata de un 
semestre, porque le parece importante el monto recaudado. 
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°280/17: Por unanimidad, con inhabilitación de Concejal Mauricio Ávila Pino, se 
aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por mayores ingresos: 
 

 
c)  

 
Sr. Alcalde propone aprobar la Modificación Presupuestaria por mayores ingresos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
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Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°280/17: Por unanimidad, con inhabilitación de Concejal Mauricio Ávila Pino, se 
aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por mayores ingresos: 

 
 

d)  
 

 
Sr. Alcalde propone aprobar la Modificación Presupuestaria por mayores ingresos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Considerando que hay recursos asignados a 
Mantención de Edificios, consulta a cuáles corresponde, o si es genérica la asignación. 
Encargada de Finanzas RED-Q, Ingeniero en Administración de Empresas Rebeca Cortés López explica 
que se trata de gastos en reparación de Establecimientos Educacionales que tienen montos asignados por 
el Ministerio de Educación.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo propone que los Concejales realicen visitas inspectivas 
aleatoriamente a los Colegios, para verificar calidad de la mantención, de baños especialmente. 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
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Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°282 /17: Por unanimidad, con inhabilitación de Concejal Mauricio Ávila Pino, se 
aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por mayores ingresos: 
 

 
 

Sr. Alcalde agradece la presencia de las autoridades, funcionarios municipales y ciudadanos, y levanta la 
Sesión siendo las 16:45 horas. 

 
 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  
ARQUITECTO  
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